



## **Направлено уголовное дело в суд.**

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области закончено расследование по уголовному делу, возбужденному по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

12 октября 2009 года участковый уполномоченный милиции ОВД по Невьянскому и Верх-Нейвинскому городским округам выехал для проверки поступившей информации в квартиру дома № 2 по ул.Крылова в г.Невьянске о том, что там происходит драка.

Прибыв по месту разбирательства, одна из находившихся в состоянии алкогольного опьянения женщина, оказав злостное неповиновение участковому милиции, ударила последнего кулаком по лицу.

В настоящее время по делу собрано достаточно доказательств, позволивших в кратчайшие сроки закончить предварительное следствие и направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

*30 Октября 2009*

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779281>